
6-3　アルバイトを選ぶ時の重視点
《前問（Q27）で「継続的にしている」「臨時的にしている」「長期休暇中のみしている」とお答
えの方にお伺いします》
あなたはアルバイトを選ぶ際、何を重視しますか。最も重視することを１つだけ選んでください。
「その他」を選んだ方は、（　）内に内容を記入してください。（回答はひとつ）

Q29

「業務内容」が44.6％で１位。平成15年度に比べて「就労時間・時間帯」が11.6ポイント増。
　アルバイトをしている学生（1,606人）が、アルバイト先を探す時に最も重視するのが「業務内容」で44.6％を
占めており、平成15年度調査結果に引き続き、圧倒的に高い。またこの傾向は、学部別、学年別、性別で比較し
てもそれほど大きな違いはみられず、適正や体力等を考慮したうえで、自身に合ったアルバイトを選択するとい
う合理性を身につけた学生が多いという傾向は平成21年度の調査結果も変わらないようだ。
　その一方で「就労時間・時間帯」を重視する学生が14.5％（平成15年度）から26.1％（平成21年度）と、11.6
ポイントと大幅に上昇しており、「賃金」の22.9％を抜いて、第２位となった。これは自由で個性的な生き方や
多様な選択を求める情報化社会に起因した生活習慣・趣味の変化・多様化により、自身の時間を重視し、時間的
に融通の利く職種を選択しようする背景があるものと思われる。また、本学の学生においては、平成15年度以降、
授業への出席率が大幅にアップしていることから授業を優先してスケジュールを組む学生が増えていることも一
因として考えられる。


